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Vec 

„Prístavba výrobnej haly MTA SLOVAKIA, s.r.o.“ – oznámenie o začatí konania – 

stanovisko. 

 

 

Dňa 22.09.2022 bolo na Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne 

(ďalej len „RÚVZ Trenčín“) prostredníctvom elektronického podania cez ústredný portál 

verejnej správy (ÚPVS) z Okresného úradu Bánovce nad Bebravou, odbor starostlivosti 

o životné prostredie, doručené oznámenie o začatí konania vo veci Oznámenia o zmene 

navrhovanej činnosti „Prístavba výrobnej haly MTA SLOVAKIA, s.r.o.“ pre navrhovateľa 

MTA SLOVAKIA s.r.o., Horné Ozorovce 261, 957 03 Bánovce nad Bebravou,  

IČO: 36 350 251. 

 

Účelom navrhovanej činnosti je rozšírenie existujúcej prevádzky a navýšenie rozsahu 

činnosti. Jedná sa o novostavbu, vzájomne logisticky prepojenú s existujúcou jednopodlažnou 

halou s dvojpodlažným zázemím. V prístavbe bude umiestnená časť výroby, sklad surovín a 

hotovej výroby a expedičná rampa. 

Stavba je navrhovaná v priemyselnom areáli MTA SLOVAKIA s.r.o., na parcelách  

č. 406/5, 406/10 v k. ú. Horné Ozorovce. Jedná sa o oceľovú opláštenú jednopodlažnú halu  

so sedlovou strechou, bez podpivničenia. Z juhozápadnej strany je navrhovaná expedičná 

rampa. Svetlá výška haly po hlavný rám je 7,0 m a celková výška 10,01 m.  

Prípojky inžinierskych sietí sú existujúce, s prípadným predĺžením k novostavbe. 

Zásobovanie vodou je riešené z existujúcej prípojky verejného vodovodu. Požiadavky na 

tlakový vzduch budú zabezpečované z presunutej kompresorovej stanice situovanej  

v prístavbe výrobnej haly. Návrh prístavby zahŕňa doplnenie existujúcich vnútroareálových 

komunikácií, parkovísk a manipulačných plôch. V navrhovanej prístavbe sa uvažuje  

s lokálnym chladením – bude zabezpečovať aj vetranie haly. Okrem klimatizačných jednotiek 

budú zabezpečovať vetranie haly – skladu teplovzdušné jednotky. Prístavba výrobnej haly 

bude vykurovaná pomocou plynových tmavých infražiaričov a teplovzdušných jednotiek. 

Osvetlenie je navrhované výbojkovými a žiarivkovými svietidlami. Frekvencia príjazdu  

a odjazdu nákladných automobilov bude minimálna a časovo orientovaná prevažne do dennej 

doby. Novonavrhovaný stav rieši aj premiestnenie akumulačnej nádrže do najjužnejšej časti 

areálu. Nádrž bude zemná (1400 m2) oválneho atypického tvaru prispôsobeného terénnym 

pomerom. 
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Zmena nemá negatívny vplyv na ŽP a ani nezvyšuje jeho zaťaženie oproti jestvujúcemu 

stavu. 

 

Oznámenie zmeny navrhovanej činnosti nie je potrebné posudzovať podľa zákona  

č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov. 
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